



**УКРАЇНА**  
**МАР'ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА**  
**ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

45744 вул. Незалежності 26, смт Мар'янівка, Луцького району, Волинської області тел. (03379) 90-1-42  
e-mail:maryanivka\_silrada@ukr.net код ЄДРПОУ 04334933

**ПРОТОКОЛ № 1**

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Мар'янівської селищної ради

28 січня 2022 року

смт Мар'янівка

**ГОЛОВУВАВ:** Олег БАСАЛИК - голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Мар'янівської селищної ради (далі – місцева комісія).

**ПРИСУТНІ:** члени комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Мар'янівської селищної ради ( за списком) та запрошені.

Відкрив і вів засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, селищний голова, голова комісії Олег БАСАЛИК.

Порядок денний:

**I. Про вжиття невідкладних заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, грипу/ГРВІ, серед дітей в закладах загальної середньої освіти Мар'янівської селищної ради.**

**СЛУХАЛИ:** Мар'янівського селищного голову, голову комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Олега БАСАЛИКА про поширення гострої респіраторної хвороби COVID -19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на території Мар'янівської селищної ради.

**ДОПОВІДАЛА:**

Наталія ВОЛОШИНА, головний спеціаліст-консультант відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я Мар'янівської селищної ради, яка проінформувала про захворювання на коронавірусну інфекцію, ГРВІ серед дітей в закладах освіти, інформація додається.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення, враховуючи рекомендації Горохівського відділення Луцького районного відділу ДУ «Волинський ОЦКПХ МОЗ» (лист від 20.01.2022 №8/08.3-2/87).

**Комісія вирішила:**

1. Інформацію про організацію освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти Мар'янівської селищної ради прийняти до відома і визнати такою, що потребує прийняття додаткових відповідних заходів реагування.

**2. РЕКОМЕНДУВАТИ:**

1) Відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я Мар'янівської селищної (Ольга ЛАКИШ)

- перевести учнів 5-11 класів ЗЗСО Мар'янівської селищної ради на дистанційну форму навчання з 31.01. по 13.02.2022;

- перевести учнів 1-4 класів Мар'янівського ліцею на дистанційне форму навчання з 31.01. по 06.02.2022.

2) Директорам загальної середньої та дошкільної освіти Мар'янівської селищної ради забезпечити неухильне виконання постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 (зі змінами).

- організувати освітній процес та забезпечити безперебійний процес навчання та засвоєння програмного матеріалу.

3. Начальнику відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я Мар'янівської селищної Ользі ЛАКИШ довести прийняте рішення комісії до керівників комунальних закладів освіти Мар'янівської селищної ради.

4. Керівникам підприємств, установ, організацій, суб'єктів господарювання, підприємцям громади провести відповідну інформаційно — роз'яснювальну роботу з підлеглими працівниками щодо діяльності у період карантину при «помаранчевому» рівні епідемічної небезпеки поширення COVID-19, а також обов'язкового дотримання протиепідемічних заходів та обмежень, що встановлені Постановою для відповідного рівня епідемічної небезпеки.

Прийняте рішення місцевої комісії набирає чинності з моменту його опублікування на сайті Мар'янівської селищної ради.

Контроль за виконанням рішення комісії покласти на секретаря селищної ради Ольгу ВАСЮРЕНКО.

(Проголосовано, рішення прийнято)

Голова комісії



Олег БАСАЛИК



Секретар



Людмила ІВАНУШКО